

# 上半年中国经济同比增长6.9%

## 居民收入增幅再次“跑赢”GDP增速

国家统计局17日发布数据,初步核算,上半年国内生产总值381490亿元,按可比价格计算,同比增长6.9%,其中一季度和二季度均同比增长6.9%。分产业看,第一产业增加值同比增长3.5%,第二产业增加值增长6.4%,第三产业增加值增长7.7%。

“经济运行保持在合理区间,稳中向好态势趋于明显,呈现增长

平稳、就业向好、物价稳定、收入增加、结构优化的良好格局,经济发展的稳定性、协调性和可持续性增强。”国家统计局新闻发言人邢志宏说。

生产方面,上半年,全国规模以上工业增加值同比实际增长6.9%,增速比一季度加快0.1个百分点,比上年同期加快0.9个百分点;全国服务业生产指数同比增长8.3%,增速

与一季度持平,比上年同期加快0.1个百分点。

需求方面,上半年,全国固定资产投资280605亿元,同比增长8.6%,增速比一季度回落0.6个百分点;社会消费品零售总额172369亿元,同比增长10.4%,增速比一季度加快0.4个百分点,比上年同期加快0.1个百分点。

“但也要看到,国际上不稳定不确定因素

依然较多,国内长期积累的结构性矛盾依然突出。”邢志宏说,要不断巩固稳中向好基础,力争更好实现全年经济发展预期目标。

此外,上半年全国居民人均可支配收入12932元,同比名义增长8.8%,扣除价格因素实际增长7.3%,比6.9%的GDP增速高0.4个百分点。继一季度后,居民收入增幅再次“跑赢”GDP增速。

“城乡居民收入较快增长,城乡收入差距继续缩小。”邢志宏说。根据统计,7.3%的居民收入实际增速比一季度加快0.3个百分点,比上年同期加快0.8个百分点。

数据显示,上半年城镇居民人均可支配收入18322元,扣除价格因素实际增长6.5%;农村居民人均可支配收入6562元,扣除价格因素实际增长7.4%。城乡居

民人均收入倍差2.79,比上年同期缩小0.01。

数据显示,上半年全国居民人均消费支出8834元,同比名义增长7.6%,扣除价格因素实际增长6.1%。二季度末,外出务工农村劳动力总量17873万人,比上年同期增加364万人,增长2.1%。二季度,外出务工农村劳动力月均收入3405元,增长6.3%。

据新华社

## 深圳市入户新政无学历要求

7月17日起,《深圳市积分入户办法(试行)》开始实行,试行为期三年。与以往人才引进等入户方式不同,积分入户无学历要求,对持有深圳居住证并在深圳具有合法稳定就业和住所的人员,根据稳定居住、稳定就业、诚实守信三项类别进行积分,依照分值排序在年度计划额度内审批入户。

深圳市发改委相关负责人介绍,该政策是为长期在深稳定就业和居住的非户籍

人口开辟一条新的入户渠道。2017年度深圳全市积分入户计划指标有10000名。积分入户政策指标由居住情况、参加社会养老保险年限情况及诚信守法情况等指标组成,入户总积分为各项指标累计积分,无学历要求。

申请积分入户应当具备五项基本条件:男性年龄在55周岁以下,女性在50周岁以下;持有有效的深圳经济特区居住证;拥有深圳市合法产权住房(或在深圳

市租赁住房)并依法按时参加深圳市社会养老保险年限均已满5年;未参加过国家禁止的组织及活动;违反计划生育规定应当依法缴纳社会抚养费的已缴纳完毕。

积分入户由公安部门每年度一至三季统一受理入户申请,其积分信息统一纳入深圳市积分入户信息库,四季度根据年度计划指标安排数量,按照分值高低顺序依次审批并由公安部门发放入户指标,办理入户手续。

据新华社

## “扫黄打非”部门查办“老虎直播涉黄案”涉黄女主播达1000余人

全国“扫黄打非”办公室17日通报,浙江“扫黄打非”部门近期查办了“老虎直播”平台传播淫秽色情信息案。经查,该平台注册会员108万余人,涉黄女主播达1000余人。

据介绍,今年1月至6月,已查处违法违规直播平台73家,累计关闭91443个直播间,清理120221个用户账号,封禁38179个违规直播账号,并将1879名严重违法主播纳入永久封禁黑名单。

各地“扫黄打非”部门除查办一大批行政案件外,还协同公安机关立案侦查了10余起直播平台“涉黄”刑事案件,严肃追究涉案直播平台、主播及相关利益人的行政和刑事责

任。其中,浙江近期成功破获了“老虎直播”平台传播淫秽色情信息案。

经查,犯罪嫌疑人方某、戚某等人在利益驱使下,从今年2月开始研发直播平台,3月开始赴境外正式运营平台,并招募女主播从事“色情”直播。截至5月案发,短短两个月时间,该平台累计充值金额728万余元,注册会员总数108万余人,涉黄女主播达1000余人。

浙江省绍兴市公安局成立了专案组,在省“扫黄打非”办公室和省公安厅治安总队指导下,在腾讯、阿里等公司的技术支持下,侦查摸清了“老虎直播”的组织结构、涉案人员和资金走向等情况。5月

3日,专案组组织警力分14个行动组开展全国收网行动,抓获犯罪嫌疑人15名,刑事拘留12人,其中主播工会会长4名、涉黄女主播4名(包括通过网络直播传播淫秽色情信息造成恶劣社会影响的“黄鳝门”女主播张某某)、平台技术人员3名、财务人员1名,扣押违法所得160余万元,查缴作案工具电脑7台、手机34部,查封服务器11台。6月初,专案组又组织警力抓获主播工会会长3名、涉黄女主播7名。

截至目前,该案共刑事拘留22人,主犯方某、戚某等被成功抓获,已批捕10人,上网追逃3人,案件还在进一步深入查办中。

据新华社



## 如此庇护

近日,网上一段广西6岁小孩驾车上路视频引发人们对调皮捣蛋“熊孩子”教育问题的关注。

近几年,小孩恶作剧随处可见,“熊孩

子”的各种危险行为也频频见诸报端:在铁轨上放石子、损坏汽车、将其他小孩推下电梯……渐渐,人们发现,“熊孩子”并非只是“调皮捣蛋”

那么简单,他们对公共秩序、他人财产,甚至生命安全的威胁一点不容小觑,管理好“熊孩子”成为社会新课题。

新华社

## 网售进口知名减肥药 实为国内农家院生产

在减肥圈,“舒立轻”是一款知名度极高的减肥药,全英文的说明书,产地标注为德国,一些减肥达人昵称其为“小舒”。谁能想到,这样一款“高大上”的减肥药,竟出自偏远村落脏乱的农家小屋里。

近日,在江苏省公安厅食药环总队的全程指导下,苏州市公安局破获一起公安部督办的特大假减肥药案。

“药品包装之精美与生产环境脏乱,形成巨大反差。”警方的视频显示,药品生产的地点,是在徐州市丰县一个偏远村庄的农家院落。房屋由黄砖砌成,内部杂乱无

章,生活用品与制药的主、辅料堆放在一起,地上到处是散落的药粉,还有部分药粉盛放在两个敞口的小盆中。

犯罪嫌疑人、“生产者”刘某称,其坐落镇石家庄遥控指挥徐州的钱某生产。

苏州市药品检验检测研究中心对犯罪嫌疑人生产的“舒立轻”进行检测,发现药品中有盐酸西布曲明成分,每公斤含量为2685.7毫克,按相关法律规定确认为假药。盐酸西布曲明是中枢神经食欲抑制剂,具有抑制食欲作用,副作用大,可能导致高血压、心率加

快、厌食、肝功能异常。2010年,国家食品药品监督管理局已宣布国内停止生产、销售和使用西布曲明制剂和原料药。

更危险的是,为追求效果和口碑,犯罪嫌疑人不断随意增加西布曲明含量。刘某向警方供述,一开始,每粒胶囊含25毫克“西布曲明”,后逐步加到40毫克,最后是50毫克。每次调整成分配比,刘某会让钱某试吃,确认吃后口干口渴、无食欲,才快递给下家。除了“舒立轻”,他们还生产“健之达”“百秀纤”两款品牌的减肥药。

据新华社